

## Звіт

### за результатами консультацій з громадськістю у формі опитування про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2024 році

#### 1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив опитування:

Новотроїцька селищна рада.

#### 2. Предмет опитування:

Проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних

#### 3. Інформація про осіб, що взяли участь в опитуванні:

Громадське обговорення проводилося у формі опитування на платформі E-dem із застосуванням інструменту Google Forms шляхом заповнення анкети за посиланням: <https://forms.gle/9XY9ctTPzeFBnWK46> з 14.07.2024 по 24.07.2024 року.

В опитуванні взяли участь 13 осіб.

#### 4. Використання результатів консультацій під час подальшої підготовки проєктів рішень (документів місцевої політики, актів та аналітичних документів) :

Кількість користувачів	Позиція користувачів	Позиція органу місцевого самоврядування (враховано чи не враховано) з відповідним обґрунтуванням
13	<p>1. Інформаційний аудит варто провести щодо наступних сфер діяльності Новотроїцької селищної ради (Новотроїцької СВА) у порядку пріоритетності: бюджетна та фінансова діяльність (6 осіб), надання адміністративних послуг (5 осіб), освіта (2 особи), регулювання земельних відносин (1 особа), економічна діяльність (1 особа).</p> <p>2. Варто провести інформаційний аудит наступних структурних підрозділів Новотроїцької селищної ради та/або її виконавчих органів у порядку пріоритетності: Управління гуманітарної політики Новотроїцької селищної ради (4 особи); Новотроїцька селищна рада (3 особи); Відділ житлово-</p>	<p>Враховано. Буде проведено інформаційний аудит наборів даних щодо зазначених сфер діяльності Новотроїцької селищної військової адміністрації, Новотроїцької селищної ради та її виконавчих органів, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 р. № 835</p> <p>Враховано. Буде проведено інформаційний аудит Новотроїцької селищної військової адміністрації, Новотроїцької селищної ради та її виконавчих органів.</p>

	комунального господарства, комунальної власності та благоустрою Новотроїцької селищної ради (3 особи); Новотроїцька селищна військова адміністрація (2 особи); Фінансове управління Новотроїцької селищної ради (2 особи).	
--	--	--